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OcHoBHble pasmepbl (MM), Bec (kr), TemnepaTtypa (°C)
Mpucoe- OvanasoH L b | bt 62|63 D s G Bec
AVHEHne Temneparyp (He 60nee)
30/40/50 110 0,24
Mpsimoe 40/50/64/100/150 19(36(150 | - | - 0,28
-30...470, 647100 200 10 7 G2 / M20x1,5 / M22x1,5 0.36
0..+200 50 /100 /150 110 / M27x2* 0,24
Vrnosoe 40/50/64/100 /150 22| - |150 |17 | 28 0,28
150 200 0,37

* — TONbKO NPSAMOeE MpUcoeanHeHne

https://rosma.spb.ru/termometers/zhidkostnye_vibroustojchivye/#rg=look-at-section-tech

TepMoMETpPbI TEXHUYECKUE KMAKOCTHbIE (NPAMble U yrnosble) Tun TT-B — LeHbl, NprmeHeHne 1 xapaktepuctukum | 3A0 «PO...
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